
Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão 
Legislativa da décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de 
Pernambuco. 
Ao décimo terceiro dia do mês de maio de 2021, às 10:00 da manhã, no Plenário da Casa Doutor 
Américo de Siqueira Brito, situada na Rua Barão do Rio Branco, nº 133, reuniu-se o Presidente 
Agnaldo Rodrigues, Adeildo José, Cleide Nicolau, George Luiz, Ivaldo Pedro, Marcelo de Lima, Josiel 
Ataíde, José Aires, José Barbosa e Jaelson José. O Senhor Presidente declara aberta a Sessão e 
convida o Vereador Jaelson José para ler um trecho da Bíblia no Livro de Salmos cap 1, vers 3. Em 
seguida é lida a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Sem matéria para o expediente, o Senhor Presidente faculta a palavra e justifica a ausência do 
Vereador Cláudio Lins. Vereador Jaelson José: falou da volta às aulas municipais, e as medidas 
necessárias para o retorno, e falou da reunião que foi bem proveitosa. Vereador Josiel Ataíde: falou 
que é de acordo com o Vereador Jaelson. Vereadora Cleide Nicolau: falou da importância de vacinar 
os profissionais da educação, falou também do dia do enfermeiro e a lei que tramita em Brasília, 
Vereador Marcelo de Lima: falou da volta às aulas e dos esforços de todos, falou da proibição dos 
jogos de futebol no distrito e parabenizou todo o corpo da saúde. Vereador Adeildo José: solicitou a 
Secretaria da Infraestrutura que fizessem a manutenção das estradas vicinais, falou dos casos de 
COVID-19, e a necessidade de todo um aparato de volta às aulas, falou da evasão escolar. Vareador 
George Luiz: solicitou mais segurança em Cucaú devido ao aumento dos delitos. Vereador Ivaldo 
Pedro falou dos casos de COVID-19 no município e os momentos difíceis. Vereador José Barbosa: 
falou da importância do aumento salarial dos profissionais da saúde. Encerrada a discussão, o Senhor 
Presidente colocou em votação os pedidos orais dos Vereadores George Luiz e Josiel Ataíde. Todos 
foram aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, do que para 
constar, vai lavrada a presente ata, que depois de lida, achada e conforme, vai assinada pelos 
Vereadores que assim o desejarem. 
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